DP - MEVA -ver 5 1 2016 _3.xIsm-10.1.2016 - 8:49:15 - rovina_XY-Z=1,5m
PoZadovana operativni teplota - t, = 18 °C

Krok vypoctu -> 0,1 m

Legenda:

Barevné oznaceni: A =1, - toteor
I (=i 12)
<-12;-8)
<-8;-3) Otvory v konstrukcich (okna,
<-3;3> dvere, svétliky, vrata,...)
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DP - MEVA - ver 5 1 2016_3.xIsm - 10.1.2016 - 9:33:48 - rovina XZ-Y=7,5m
Pozadovand operativni teplota - t, = 18 °C
Krok vypoctu -> 0,1 m

Legenda:
Barevné oznaceni: A =15up - toteor
(-o=;-12)
<-12;-8)
<-8;-3)
<-3;3>
(3;8>
(8;12>
(12;00)
X [m]
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DP - MEVA-ver 5 1 2016 _3.xIsm-10.1.2016-9:11:13 -rovinaXZ-Y=11m
PoZadovana operativni teplota - t, =18 °C

Krok vypoctu -> 0,1 m

36

Legenda:
Barevné oznaceni: A =1, - toteor
(-e2;-12) s
— Salavé panely
<-12;-8)
<-8;-3) Otvory v konstrukcich
<-3:3> (okna, dvere, svétliky,
(3;8>
(8;12>
L] (12; )
X [m]
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 14,5 15 15,5 16 16,5 17 17,5 18 18,5 19 19,5 20 20,5 21 21,5 22 22,5 23 23,5 24 24,5 25 25,5 26 26,5 27 27,5 28 28,5 29 29,5 30 30,5 31 31,5 32 32,5 33 33,5 34
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DP - MEVA-ver 5 1 2016 _3.xIsm-10.1.2016-9:21:01 - rovinaYZ-X=21m
PoZadovana operativni teplota - t, =18 °C

Krok vypoctu -> 0,1 m

Y [m]
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Legenda:
Barevné oznaceni: A =1, - toteor
(-00;-12) e
— Salavé panely
<-12;-8)
<-8;-3) Otvory v konstrukcich
<-3:3> (okna, dvere, svétliky,
(3;8>
(8;12>
e (12;)
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